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Leistungen zu Rechnungswesen und unterjährigem Controlling 
 

Unter Maßgabe aller gesetzlichen Vorschriften sowie nach den Grundsätzen ordnungsgemäßer Buchführung 

erledigen wir für Sie die Finanzbuchführung und nach Wunsch auch die optional angebotenen 

Zusatzleistungen (vgl. unten). Auch informieren wir Sie regelmäßig über gesetzliche Änderungen. Wir bieten 

Ihnen beim Rechnungswesen neben der analogen Finanzbuchführung auch eine reine digitale Version an, die 

von uns favorisiert und auch zukünftig nur noch angeboten werden soll. Die Honorare orientieren sich an der 

Steuerberatervergütungsverordnung (StBVV). Die Schlussrechnung der Finanzbuchführung erfolgt unter 

Berücksichtigung der mtl. Vorschussrechnungen im März des Folgejahres. 

 

 

Ihr Nutzen 
 

Eine in der Qualität einwandfreie unterjährige Finanzbuchführung liefert Ihnen Detailinformationen über Ihre 

wirtschaftliche Situation, entlastet Ihre Bürokratie und ermöglicht einen jederzeitigen Überblick über Ihre 

Steuerzahlungen und Ihre aktuelle Unternehmenssituation. Zusätzlich bietet Ihnen eine digitale 

Finanzbuchführung gegenüber einer analogen Finanzbuchführung viele Vorteile, die wir Ihnen in einem 

persönlichen Gespräch gerne vorstellen. 

 

 

Basisleistungen 
 

 
Erfassung und Verarbeitung der eingereichten Unterlagen zur Finanzbuchführung 
Zuordnung der Belege incl. Beleg- und Kassenführung 
 

 
Umsatzsteuer-Voranmeldungen/Zusammenfassende Meldungen 
Erstellung und Datenübermittlung - soweit erforderlich - 
 

 
Abgestimmte Summen- und Saldenliste   
Erstellung betriebswirtschaftlicher Basisauswertungen 
BWA, Vorjahresvergleich und Wertenachweis 
 

 
Offene-Posten (OPOS) - Buchführung bei Sollversteuerung 
- soweit erforderlich - 

 
 

Zusatzleistungen 
 

 

 
Support & laufende Anfragen 
„Tür- & Angel“-Beratung, Telefon, E-Mail, Korrespondenz, Finanzamt usw. 
 

 
Berücksichtigung von unterjährigen Abgrenzungsbuchungen 
Verbesserung der Aussagekraft der Finanzbuchführung 
 

 
Ersteinrichtung der Finanzbuchführung 
 

 Branchenvergleich per 30.09. d.J. incl. Beratungsgespräch*3 
Benchmark mit vergleichbaren Branchenunternehmen 
 
   
Finanzbuchführungs-Coaching  
 Kostenrechnung 

Überblick zur Struktur Ihrer Kosten 
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Mahnwesen 

Durchführen Ihres Forderungsmanagements 
 

 
Individuelle BWA nach Ihren Vorstellungen 

 

  Bereitstellung des Zahlungsverkehrs 
Vorbereiten Ihrer Zahlungsaufträge 

  
Sonstiges 
(Meldungen an statistische Ämter, Fragebögen etc.) 
 

 
Zusätzliche Abstimmarbeiten/Sortierarbeiten 
Beseitigung von Differenzen / Nachbuchungen / Berichtigungsbuchungen 
 

 
Beratung & Unterstützung bei der Einrichtung einer digitalen Finanzbuchführung durch jakobs.digital GmbH 
(z.B. DATEV Unternehmen-Online)  

 - Unterstützung bei der Ersteinrichtung sowie wietere Beratungsleistungen und lfd. Betreuung 
   Nutzung von Unternehmen-Online 
 

 - Programm-Nutzung DATEV Unternemen online / Auftragswesen next 

  
 
- DATEV Zugangsmedium SmartLogin / mIDentity-Stick 
  

 


